

**ERRATA 3 - COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS – DIVULGAÇÃO ELETRÔNICA
03/2019 – CONVÊNIO 868962/2018**

A Associação Feminina de Educação e Combate ao Câncer – AFEEC, através da sua Pregoeira, designada pela portaria interna nº 01/2019, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção nas especificações técnicas do equipamento Aparelho de Anestesia – Lote 1, assim como se segue:

Onde se lê: “*Ajuste de Relação I:E de 1:9 a 4:1;*” **Leia-se:** “*Ajuste de Relação I:E de, pelo menos 2:1 a 1:4;*”


Onde se lê: “*Volume corrente (20 a 2000 ml).*” **Leia-se:** “*Volume corrente, no mínimo de 40 a 1400ml.*”

Onde se lê: “*Frequência Respiratória (5 a 120 rpm).*” **Leia-se:** “*Frequência Respiratória de aproximadamente 5 a 99 rpm/bpm.*”

Onde se lê: “*PEEP (até 50 cmH₂O).*” **Leia-se:** “*PEEP máxima de, pelo menos 20 cmH₂O.*”

Onde se lê: “*possuir display de pelo menos 06 polegadas.*” **Leia-se:** “*possuir display de aproximadamente 06 polegadas.*”

Vitória/ES, 01 de fevereiro de 2019.



Januária Lino de Barros
Pregoeira
AFEEC



AFEEC